

# 非法进入欧洲的人数显著减少

在欧洲寻求庇护的人越来越少，尤其是乘船偷渡前往直意大利的人数下降。但据欧盟边境和海岸警卫局（Frontex）称，仍旧面临巨大的“移民压力”。

去年，试图从家乡逃往欧洲的人数下降。Frontex 负责人法布里格·莱格里（Fabrice Leggeri）在接受《世界报》采访时表示，至今年年底，约有 12 万人非法进入欧盟。人数较去年下降了约 10%。2015 年的数据约十倍之多。

Frontex 负责人在采访中还表示：“虽然当前数字在减少，但欧洲的移民压力仍然十分巨大。”近年来，进入欧盟的许多移民继续在申根区前行，并在多个成员国申请庇护。莱格里说到：“这违反了欧盟规定。”

仅部分移民入境之时进行了登记。“许多人利用此机会继续前往自己的目的国。”莱格里称。根据《都柏林公约》规定，寻求庇护者应由其踏入欧盟的第一个国家负责。但在实际操作中，这很难实现。超负荷的边界国家难以独自应对。莱格里不想归咎于个别国家：“在此我不会点名。这是欧洲共同的挑战。”

去年乘船经地中海逃往直意大利的人数尤其显著下降。据意大利内政部数据显示，2019 年截止 12 月 24 日共有 11439 人抵达意大利海岸线。去年同期数据为此两倍，2017 年则为十倍之多。

（本文译自德国时代在线 2019 年 12 月 25 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn